

ОТЗЫВ

научного руководителя на работу соискателя кафедры «Экономики» УрСЭИ Козлова Дмитрия Ивановича на тему «Стратегическое управление металлургическим предприятием по критерию устойчивости», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Козлов Дмитрий Иванович в 2004 год успешно закончил Уральский социально-экономический институт (филиал) Образовательного учреждения профсоюзов высшего образования «Академия труда и социальных отношений». За период обучения в университете он проявлял склонность к научной работе, что отмечено Дипломом УрСЭИ за победу в конкурсе студенческих работ. Темой его первой студенческой научной работы явилось прогнозирование экономических показателей трубного производства. Поэтому не случайно его первым местом работы явился Челябинский трубопрокатный завод. Профессиональная деятельность Д.И. Козлова сформировала у него понимание актуальных задач в области управления предприятием. Стремление к нахождению обоснованного решения реальных производственных проблем развития металлургического производства в условиях кризиса и экономических санкций против нашей страны явилось основанием для продолжения научных исследований в этом направлении. На протяжении десяти лет Д.И.Козлов настойчиво проводил исследования в направлении поиска путей более эффективной организации стратегического управления. Прекрасное владение компьютерной техникой, умение работать с научной литературой позволили ему глубоко изучить и проанализировать состояние проблемы оценки состояния внешней и внутренней среды металлургического предприятия. Он ещё студентом активно участвовал в выполнении исследований по совершенствованию управления трудовой деятельностью на Челябинском тракторном заводе.

В период подготовки диссертации соискатель Козлов Дмитрий Иванович работал в Челябинском отделении Южно-Уральского учебного центра профессиональных квалификаций – структурного подразделения Южно-Уральской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» в должности преподавателя первой категории. Профессиональная деятельность Д.И. Козлова, продолжающаяся по настоящее время, сформировала у него понимание актуальных задач в области управления предприятиями по критериям экономической устойчивости. С мая 2013г. оформлен соискателем для подготовки диссертации на кафедре «Экономики» Уральского социально-экономического института (филиал) Образовательного учреждения профсоюзов высшего профессионального образования «Академия труда и социальных отношений». Отличная учеба в институте, целеустремленность, трудолюбие, коммуникабельность, высокая общая культура, образованность (он имеет два высших образования, учебу за границей) позволили Козлову Д.И. в установленный срок выполнить представленную диссертацию.

В процессе работы над диссертацией показал способность самостоятельно ставить и решать сложные задачи экономического и управлеченческого плана. Он начитан, хорошо ориентируется в различных областях знаний и умеет применять их к решению поставленных задач. Козлов Д.И.– состоявшийся научный работник со своим видением проблем и путей их решения. Он способен определять цель работы, развертывать ее в логическую последовательность решаемых задач, находить современные инструменты решения и формулировать итоговые выводы и рекомендации по полученным результатам. Дмитрий Иванович Козлов является состоявшимся научным работником, готовым к защите положений научной новизны диссертационного исследования.

Научный руководитель д.э.н.
профессор кафедры экономики
Ур СЭИ ОУП ВО «АТиСО»
454091, Челябинск, ул. Свободы, 155/1
89127917220
lutovinov@ursei.ac.ru
pavelltv@mail.ru

Лутовинов Павел Павлович
24 декабря 2018

